

«Граждане, присутствовавшие на слушаниях, не могли ознакомиться с важным документом»

Суд приступил к рассмотрению жалобы на принятие 17 поправок в Генеральный план Перми

Оксана Клиницкая

В Ленинском районном суде Перми 27 марта состоялось предварительное заседание по заявлению председателя Пермской гражданской палаты Игоря Аверкиева и президента фонда «Обвинская роза» Елены Плешковой. Истцы пытаются обжаловать решение гордумы от 28 января о принятии 17 поправок в генплан Перми. Ответчиками выступают Пермская городская дума и мэрия.

Суд привлек к участию в деле прокуратуру Перми, так как это является обязательным при рассмотрении оспариваемых нормативных актов.

На предварительном заседании стороны могут заявить ходатайства и истребовать доказательства, отметил судья

Александр Алексеев. Этим правом воспользовался Игорь Аверкиев. Он попросил мэрию предоставить заключение МБУ «Бюро городских проектов» на проект решения гордумы о внесении поправок.

«Поскольку обоснование решения было бы очень важным аргументом при проведении публичных слушаний, но оно

не было представлено. То есть граждане, присутствовавшие на слушаниях, не могли ознакомиться с важным документом — обоснованием», — пояснил правозащитник.

Основное заседание назначено на 2 апреля.

Напомним, 28 января пермские думцы приняли изменения в Генеральный план Перми, которые позволяют начать строительство зоопарка в Черняевском лесу. Поправки изменяют зонирование 17 территорий: микрорайоны Заозерье, Ива-1, Ива-2, Бахаревка-1, Бахаревка-2, Липовая гора, Соболи — Ферма; ул. Новогайвинская, 118; территория за ДКЖ; эспланада; ул. Спешилова, 114, ул. Спешилова, 121 и ул. Жукова, 116; ул. Вильямса, 44; ул. Вильвенская, 22; Голый Мыс; ул. Энгельса, 27; ул. Промышленная, 110а.

Заместитель прокурора Перми Анна Бабкина на «планарке» предупреждала депутатов, что в документах, представленных мэрией для внесения изменений в генплан, существует ряд неточностей и противоречий. Кроме того, проект решения о принятии поправок не учитывает все замечания, высказанные жителями Перми на публичных слушаниях.

Кроме того, по мнению заявителей, «данное решение не могло быть принято, поскольку были допущены нарушения порядка подготовки данного проекта решения до вынесения его на рассмотрение гордумы, а также порядка проведения публичных слушаний, предшествующих вынесению данного проекта на рассмотрение представительного органа муниципального образования». ■



Всегда рядом

**ПОДКЛЮЧИТЕ
«АВТОПЛАТЕЖ ЖКХ»
НЕ ДУМАЙТЕ
ОБ ОПЛАТЕ СЧЕТОВ**

Автоплатеж будет выполнен при наличии средств на карте, к которой подключена услуга. Для подключения данной услуги требуется подключение к услуге «Мобильный банк». Услуга «Автоплатеж ЖКХ» доступна клиентам Сбербанка — держателям международных банковских карт Сбербанка (за исключением кредитных и корпоративных карт). За куммунальные платежи может взиматься комиссия в размере до 1%. Перечень организаций, в пользу которых могут совершаться платежи в рамках услуги «Автоплатеж», можно узнать на сайте www.sberbank.ru по телефону 8-800-555-55-50 или в отделениях Сбербанка.

ОПЛАТИТЬ ЖКХ

**ПОДКЛЮЧИТЬ
АВТОПЛАТЕЖ**

**АВТОМАТИЧЕСКАЯ ОПЛАТА ЖКХ
С УСЛУГОЙ «АВТОПЛАТЕЖ»**

8 800 555 55 50 (звонки по России — бесплатно) www.sberbank.ru

ОАО «Сбербанк России», Генеральная лицензия Банка России №1481 от 08.08.2012. Текстовая